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~ OCHOBHbIE NOHATNSA A3blKa

[lackanb

1. AngaBuT A3blKa.

2. OIneMeHTapHble KOHCTPYKLUN:
- NlmeHTnoukaTop.bl.
- KOHCTaHTHLI.

3. Tunbl AAHHBbIX.
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AnN@aBUT A3blKa

<andpasuT> :: = <OYKBbI> | <UMPpLI> |
<orpaHudutenun>
<6ykBbl> ::=A|B]|...|Z]|a]|b]|...]Zz]
<3HaK nog4yepKknBaHnA>
<umdppb>::=0|1]12|3|4]|5]|6|7]|8]9

<3HaK nogyepkmBaHua> :. =
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OrpaHunynTten

<OrpaHu4ynTENmn>::=<3Haku ornepaumnmn=>|<ckobkmn> |

/V V

<3ape3epBUpOBaHHbIE crioBa>| <pasgenutenu>

<3Haku onepauun>::= <apugpmetTnyeckme>|
<OTHOLWLEeHNA>| <nornyeckne> | <Hag ctpokamu> |
<Hapg MHOXecTBamun>

< 3HaKM apuPMeTUYECKMxX onepaunumn>::=
+|-]*|/]div]| mod

<3HaKu onepaunn OTHOLLIEHUA>::1= = | <> | > | <|>=| <=
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OrpaHunynTenu

/

< 3HaKu nornyeckux onepauymn>::= not | and | or | xor
<3HakKku orepauun Hag CTpokamu>::= + |
<3HaKu onepauuu oTHOLUEeHNa>

<3HaKu onepaum‘/’l Had MHOXeCTBaMU=>::=

" =| == <=|>=]|n
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~ CKOOKMU

<CKOOKM>::= <ana nMHOeKcoB>|
<Ans BblpaXeHUn n pyHKUnn=>| <onepatopHbie>|
<Anga CTpok>

<ckoOku ana nHagekcos>::= []1] (. .)
<CKOOKW Ons BblpaXXeHUn n yHKUnmn>::=( )
<CKOOKM onepartopHble>::= begin end

<CKOOKM Onsi cTpok>::=""
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3ape3epBnpoOBaHHbIE
"~ cnoBa

<3apes3epBupoBaHHLIe cnoBa>::= and | asm | array |
begin | case |const | constructor | destructor | div|
do | downto | else | end | exports | file | for [function
|goto | if | implementation | in | inherited | inline
linterface | label | library | mod | nil | not | object | of
lor | packed | procedure | program | record | repeat
|set | shl | shr | string | then | to | type | unit | until
luses | var | while | with | xor
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Paznenutenu

<pasgenurenu>::=

=L S T #
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KoMMeHTapuu

{ 3TO KOMMeEHTapun }

(* 1 9TO TOXXE KOMMEHTapuUmn™)
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ipeHTndomkaTtop

MoeHmugbukamop — nocnenoBaTenbHOCTb OYKB
n UMdp, a TaKkke 3Haka nogyepKuBaHus,
HauyMHatouwasacsa ¢ bykBbl.

Max, min_stroka, sum, kol, vector, matr
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KOHCTaHTHhI

KoHcmaHmbl — 9TO AaHHble, 3HAYEeHUs1 KOTOPbIX
HEe N3MEHSOTCS B npoLliecce pabdoTbl NporpaMmmbi.
KoHcTaHTbl MOryT ObiTb MOMMEHOBAHHBLIMU (C
TUNoMm 1 6e3 Tuna) n IBHO 3aJaHHbIMM.

12345
23.45
2345E+4

\

\
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Llenble KOHCTaHTHhI

/

Shortint —128..127 1 6anT Co
3HaKOM

Byte 0..255 1 6anT bes
3Haka

Integer —32768..32767 2 banTta Co
3HaKoOM

Word 0..65535 2 banTta bes
3Haka

Longint —2 147 483 648 4 banta Co
.2 147 483 647 3HakoMm

11
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Llenble KOHCTaHTHI

567 -23456 $A1F3

Const a=45; b=-2349;
c:integer= 0; d:word= 4;

f:longint= 1;

MaxInt= 32767 MaxLongInt=2147483647
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BellecTBEHHbIE KOHCTAHTDI

Single 1.5E—45..3.4E38 4 banta /—8 3Ha4aLmx undp,
CO 3HaKOM
Real 2.9E-39..1.7E38 6 6anTt 11-12 3Havawmx undp,
CO 3HAKOM
Double 5.0E-324 ..1.7E308 8 bant 15-16 3Havawmx

umndop, CO 3HAKOM

Extended 3.4E-4932 ..1.1E4932 10 Gant 19-20 3HavaLmx
uMdop, Co 3HaKOM

Comp -9.2E18..9.2E18 8 6ant 19—-20 3Havalmx
umndop, CO 3HAKOM
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BellecTBEHHbIE KOHCTAHTDI

<maHTHCCca>E {1} <nopssmok>

123.7 1.237E+2 1237E-1

Const R:real=-13.888;
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Jlormyeckune KOHCTaHThI

True(uctuHa) unm False(noxb)

Boolean (1 6auT)
Bytebool(1 6anT)
Wordbool(2 bainTa)
Longbool(4 6baunTa)

Const z:boolean=true;
y=false;
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CuMBOJIbHbIE@ KOHCTAHTHI

/

Char npegcrtaBnsaeT cobon 1 cmmBon KOJOBOro
Habopa ASCI| (amepukaHckun ctaHOapTHbIN KOO
obmMeHa MHopMmaLneN)

S EC Rt A< hitc <ol
Const a='z'": b:char='5";
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CTpOKOBbl€ KOHCTAHTbI

Const a='crTpoka';
b='Xypran' 'HoBsm Mup''';
c:string[5]="'ABC+D';
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[ lepemeHHas

[lepemeHHas — 3TO HaMEHOBaHMe, AaHHoe
HEeKOTOopoMy 3HadeHuto. ObosHayaeTcs C
NOMOLLIbIO MAEHTUPMKaATOPA NepeMEHHOMN.
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OCHOBHbIE TUMbI OAdHHbIX




POCTbIE TUIDbI




CTpYKTYpMpPOBaHHbIE TUMbI
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~ Pasngen onucanus
nepeMeHHbIX

VAR <ungeHTudukaTtop> [,<ugeHTndukaTtop=>,...]: <tun>;
[<uaeHTndukaTop> [,< naeHtTudmkaTop >,...J:
<tun>;...]

Var A,K,M: integer;
R—real
F: boolean;
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Pa3nen onncaHuga TMnos

TYPE <upgeHTudukaTtop tmna> = <tun> ;

Type I = integer; L = Boolean;
R = real;
Nar A KM [F—F-[
R
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[lepevncnaembsin TUnN

TYPE <upgeHTUukaTop TMna> =

(<ngeHTudukaTop> [,<uageHTndukartop>,...]);

Type GR=(DK101l,DK102,DK103,DK104) ;
Var GRUP:GR;
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VIHTepBanbHbIN TUN

TYPE <unpeHTndukaTtop tmna> =
<KOHCTaHTa>. .<KOHCTaHTa>;

TYPE GR = (D101, D102, D201, D202,
D301 D30Z)

D201..D302;
EEG === Y=

SPEC

VAR A:DIGIT; B:SPEC; D:1..999;
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CTPOYHbIN TUN

TYPE <upgeHTudukatop tuna> = String
[<MakcumanbHaga anuHa>|;

TYPE TString = String[50];
TS = String;
VAR S,S1 : TString;
S22 Stranag 20
S SR R
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CTPOYHbIN TUM

K kakgomMy CMMBOJY CTPOKM BO3MOXEH OOCTYM
10 ero HoOMepy.

Var s:string;
Begin
readln(s); writeln(s[5])

End.
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MaccuB

Maccue — aT1o ynopagovyeHHas COBOKYMHOCTb
OAHOTUMHBbIX NEPEMEHHbIX, 0bnagaroLmx
OOMHAKOBbIMU CBONCTBaMMW.

TYPE <unpgeHTndpukatop tnna> = ARRAY
[<cnucok Tunos nHgekcos>] OF <tun>;

<TuUN UHOEKCOB> :. = <I'I[Z)OCTOI\/JI T™Mn=>

<MPOCTON TUM>:: = <uaeHTudunKaTop Tnuna>|
<naeHTUdmKaTop> [,<naeHTndukatop>]|
<KOHCTaHTa>. .<KOHCTaHTa>
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OnucaHmne maccmBoB

/ V

EY PR = ARRANVII10 201" 307Gk BVThk>
T2 = ARRAY [0..50] OF BOOLEAN;
T3 = ARRAY [BYTE] OF INTEGER;
VAR A,B: T1;
€= T2
Z: ARRAY[1..100] OF REAL;
MAS==T 3=
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paLleHne K anemMeHTam

MadCCUBOB

S:=S + Z[I];

e R R D I R T

C[6] := TRUE;

P:= P * A[I,J];

R:= B [I+5,J];

MAS[I]:= MAS[I-1] * MASI[I];
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OnuncaHmne maTtpubl

I=CONST—N—=10"—M-"-50>
TYPE TMATR = ARRAY[1l..N,1..M] OF
INTEGER;
VAR A:TMATR;
2. TYPE TSTR = ARRAY [1..50] OF INTEGER;
TMATR = ARRAY [1..10] OF TSTR;

VAR A:TMATR;
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OnuncaHmne maTtpuubl

3.VAR A: ARRAY[1..10,1..50] OF
INTEGER;
4.VAR A: ARRAY[1l..10] OF
ARRAY[1..50] OF INTEGER;
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